MALIBU續旺場 160伙即日清

大手客4千萬購四伙 發展商今日添食160伙

香港文匯報訊(記者 蘇洪鏘)將軍澳新盤銷情延續紅盤氣勢,會德豐旗下日出康城第5期MALIBU 昨日進行第3輪推售160伙,全數順利即日售罄。當中不乏大手成交,有豪客斥資逾4,000萬元連掃4 伙。該盤今日(17日)再推出第四輪160伙,市場預期可延續昨日的銷情。



新豐,採取貨如輪轉、以快打慢的 策略,一連兩天推售合共320伙,目前 截收逾5,000票,超額認購逾14倍。而 昨日第三輪推售的160伙,昨午開始接 受準買家揀樓。從該盤位於尖沙咀的 售樓處所見,大手認購階段累計有近 百人輪候登記入場。消息指,大手階 段共沽約54伙。當中,最大手買家斥 逾4,000萬元掃入4伙。截至昨夜約10 時,160伙單位全數售罄。

中原:向隅客佔大手客七成

中原地產亞太區副主席兼住宅部總 裁陳永傑表示,旗下客戶在大手揀樓 時段出席率近八成,其中七成為上輪 銷售的向隅客。市場置業需求強烈, 資金尋求出路,自用及長線收租需求 高,相信兩天的銷情相當暢旺,並預 內亦有其他一手項目接力推售,相信 日出康城將成為今年新盤供應焦點。

另外,他預測樓價第一季可升3%至 5%,本月一手成交量料可達2,300宗。

本月整體一手或逾三千宗

美聯物業住宅部行政總裁布少明表 示,旗下有客戶擬斥約3,900萬元掃四 伙,為上一輪銷售的向隅客,來自內 地。他續指,新盤氣氛旺熱,將軍澳 二手表現受影響,本月至今區內暫錄 約59宗二手成交,較上月同期的89宗 顯著下跌,相信未來有部分新盤向隅 客回流二手市場。本月一手暫錄約 2,000 宗成交,預期隨着多個全新盤開 賣,交投量可望挑戰3,000 宗水平,而 首季樓價升幅約5%。

MALIBU昨日推售的160伙,面積 介乎367方呎至801方呎,折實均價為 15,621 元,較項目首張價單上升 8.8%,扣除樓層及景觀因素的加幅為 1%至2%,折實入場581.4萬元。至於 今天發售的160伙單位,實用面積由 349方呎至801方呎,折實價591.5萬元 至 1,386.4 萬元,折實呎價 13,557 元至 18,820元,折實均價15,827元。

項目昨日和今日兩日共推320伙,市 值共逾34億元。至此發展商累計推出 1,070伙,佔全盤1,600伙的67%。發展 商上周展開的首兩輪推售750伙,短短 兩日便迅速沽清。項目位於將軍澳康城 路1號,預期2020年5月底落成入伙。

各區新盤最新動向

發展商	樓盤	動向
會德豐	日出康城MALIBU	昨日推售的160伙單位即日售罄,今日再推160伙發售。
	香港仔南津・迎岸	樓書已上載,最快下周初開放示範單位及發出首張價單,預計復活節
		假期前開售。
恒基	粉嶺高爾夫・御苑	最快下周加推63伙及公佈銷售安排,提供定息按揭計劃。
	大角咀利奧坊•曉岸、	下周二推出復活節優惠,金額介乎3.5萬元至9.8萬元。
	大坑雋琚、何文田加多利軒、	
	鴨脷洲倚南及高爾夫・御苑	
新地	北角海璇	20伙海景單位下周招標。
九建	西營盤63 Pokfulam	發展商計劃預留50伙單位作收租。

資料來源:綜合消息



新地雷霆(左) 故目前海璇仍 會採用招標銷 售 旁 為 陳 漢

香港文匯報 記者顏倫樂 攝

海璇20海景戶招標

旺,多個新盤亦加快推盤步伐。新地旗下北角海 璇下周將展開新一輪銷售,推出20個海景單位 招標。該集團強調,之後推出後排單位時,會以 開價抽籤的方式出售。

隨後單位轉開價抽籤出售

新地副董事總經理雷霆表示,北角海璇早前 以「一對」形式推售,但有見不少買家只想認購 一伙,故下周推出約20個海景單位招標時,不 再以綑綁式銷售。雷霆又指,因為豪宅買家不想 曝光,故目前海璇仍會採用招標銷售,但當沽出 一定數量的海景戶後,後排單位會公佈價單發 售,並採用抽籤揀樓。

發展商指,下周推出的20伙位於第1及2座,面 積約1,200方呎至1,600方呎。對於財政司司長陳 茂波日前指政府正考慮推出物業空置税,雷霆回應

至於空置稅仍屬研究階段,相信政府會更深入研究 空置原因,及根據空置時間的長短再對症下藥。

63Pokfulam 擬留 50 伙收租

九建西營盤63 Pokfulam過去13日連續錄得成 交,銷售第2階段共售出141伙,套現12.4億 元。九建市務及銷售部總經理楊聰永表示,將預 留50伙極高層單位作長線收租,預期呎租約120 元。項目22至32樓高層單位擁有維港景觀,暫 名「SKY 63」,將邀請公眾提供命名建議,一 經採用有機會獲贈10,000元現金書券。

另外,新地九龍站天璽錄得一手成交。成交 記錄冊顯示,成交單位為天鑽璽82樓D室,面 積 1,422 方 呎 , 成 交 價 7,925.54 萬 元 , 呎 價 55,735元, 創同類單位新高。消息指, 買家為本 地首次置業人士。

南津•迎岸最快下周開價



■恒基韓家輝(左二)、李菲茹(左)及中國銀行(香 港)林敏儀(右)介紹高爾夫・御苑「置定按」 香港文匯報記者顏倫樂 攝

香港文匯報訊(記者 顏倫樂)恒基物業代理 營業(一)部總經理林達民昨日表示,旗下香港仔 田灣單幢新盤南津‧迎岸已上載樓書,最快下周 何文田勝利道加多利軒、鴨脷洲倚南及粉嶺高爾 初開放示範單位及發出首張價單,首批涉及約 夫‧御苑,優惠金額介乎3.5萬元至9.8萬元。 50伙,預計復活節假期前賣樓。林達民續指, 項目較大機會於發售前推出2張價單,售價參考 同區及同系新盤。他表示,目前香港仔田灣較少 新盤供應,料以相宜價錢推出。

資料顯示,單位總數共142伙,單位面積由 2.15厘,全期息率為H+1.3%,上限鎖定 164方呎至493方呎, 主打開放式及1房, 這兩類 P-2.85%, 現金回贈最高達1.75%。

單位佔141伙。項目預計2019年10月底入伙。

御苑或下周加推

恒地同系粉嶺高爾夫‧ 御苑亦有新銷售部 署,最快下周加推63伙及銷售安排。恒基物業 代理營業(二)部總經理韓家輝指,加推單位包括 第6座及第8座,其中47伙為3房及4房戶,餘 下則為1房及2房戶,定價由706萬至2,515萬 元,計算最多6%折扣後約663萬元至2.364萬 元,輕微加價1%至2%。項目累沽219伙,套現 19億元。

此外,恒地將有5個新盤下周二開始推出復活 節優惠,包括大角咀利奧坊·曉岸、大坑雋琚及

高爾夫・御苑設定息按

而中銀香港為高爾夫·御苑提供「置定按」 定息按揭計劃,首年定息1.68厘,第2年定息

CCL回軟 新界東破頂

香港文匯報訊 中原城市領先指 周跌 0.61%。另外, CCL(大型單位) 為175點, 現時相差 4.18點。 熱,各區破頂已成新形勢。中原地 產研究部高級聯席董事黃良昇指 出,新界東於5周前成為首個升穿 升,領先其他三區。

大型單位指數未見下跌

三大指數均於上周創新高後回 軟。中原城市領先指數CCL報 170.82點,為歷史第四高,按周跌 0.50%。中原城市大型屋苑領先指數

數 CCL 破頂後回軟,最新報 170.82 報 170.48 點,為歷史第三高,按周 點,按周跌0.50%。不過,樓價火 升0.05%,連續4周於170點水平以 上企穩。

> 分區來看,新界東CCL Mass最新 報 182.39點,創歷史新高,按周升 點,為歷史次高,按周跌1.22%,指 2.8%。 數上周創新高後回軟。

史第四高,按周跌1.43%。本周三大 樓,按周上升3.8%。 CCL Mass報 172.24點,為歷史第三 整體指數齊回軟,是反映新春長假後 高,按周跌 0.68%。CCL(中小型單 首周的市況。相信假期因素結束後, 示,二手樓價破頂聲音不絕,買家 位)報 170.88 點,為歷史第三高,按 樓價將繼續向升,CCL今年春季目標 入市動力有增無減。

怕遲買貴 預約睇樓增

不少市民怕遲買會買貴樓,積極 出動找心水磚頭。美聯物業分行統 計,周六日15個指標屋苑預約睇樓 180點水平的指數,本周明顯再向上 1.17%。新界西 CCL Mass 報 155.79 量錄約 370 組,較上周末回升約

> 其他代理行方面,中原地產十大 港島 CCL_Mass 報 179.71 點 , 為 屋苑本周末睇樓量錄得 500 組預約 , 歷史第三高,按周跌0.40%,終止4 按周升約5.9%。至於利嘉閣地產研 究部數據估算,全港50個指標屋苑 九龍CCL Mass報165.94點,為歷 共錄1,490組客戶於本周末預約睇

> > 利嘉閣地產研究部主管陳海潮表

富榮呎售1.27萬 貴絕九龍綠表

方呎,上月作價753萬元(未補價)易手,成交價 更創屋苑新高。 刷新屋苑綠表造價新高。呎價高達12,720元,刷 新九龍區未補價居屋呎價新高,亦登上全港第二 戶,面積772方呎,以1.475萬元成交,呎價高達 貴,僅次於1月香港仔雅濤閣的12,749元紀錄。

其他地區,中原朱偉雄表示,青衣青華苑B座高 錄。有代理指出,同層有單位曾發生墮樓事故。

香港文匯報訊(記者 蘇洪鏘)綜合房委會及市 層9室,面積338方呎,以423萬元(已補價)沽 場消息,大角咀富榮花園14座中層D室,面積592 出,創屋苑一房戶造價新高,呎價12.515元,亦

> 私宅方面,消息指,青衣盈翠半島12座低層 19,106元, 造價及呎價創下屋苑分層單位新高紀

盧韋柏接替陳南祿任恒隆CEO



(0010) 及恒隆地產(0101) 昨日 正式接任行政總裁。 公佈, 委任盧韋柏為候任行政總 退休,轉任為董事長顧問及恒隆地 集團香港及澳門區行長。

香港文匯報訊 恒 隆 集 團 產非執行董事,而盧韋柏會於同日

盧韋柏現年47歲,畢業於香港大 裁 ,於5月16日(星期三)生效。 學,獲得社會科學學士學位,2000 現任行政總裁陳南祿將於7月16日 年加入花旗集團,於2013年任職該

香港文匯報(記者 周紹基、張美婷) 《100毛》母公司毛記葵涌(1716)宣佈主 額僅為3,140萬元,有效集資率不足一半。 板上市,發售6,750萬股,招股價1元至1.2 元,集資額最多只有8,100萬元。由於公開 發售部份只佔10%,即810萬元的資金已可 令該股足額認購,市場人士料毛記葵涌有望 錄得較高的超額認購倍數。另一新股源想 中10%作公開發售,招股價1元至1.3元,

超高認購倍數起宣傳作用

有投行從業人員指出,股份若在IPO階段 獲得超高超額倍數,的確可帶來很大宣傳效 益。好像超額認購2,600倍、創史上第二高 (8401)更誇張,公司計劃發售5,000萬股,其 的賓仕國際(1705),上市即有好表現,兩天 合共漲近6倍,這也促使很多「股仔」希望 即650萬元已可包攬整個公開認購金額,其以「谷高」超額認購倍數,吸引散戶青睞, 金額之少隨時連一個新盤單位亦購入不了。 若股價高企,日後可發新股集資,所得的資

金可能更大。不過,賓仕昨日顯著回吐,大 跌三成,收報4.01元。

立信德豪會計師事務所董事林鴻恩表示, 小型公司知名度小,故公開發售時,售價可 能需要較保守;加上目前市況較好,其後股 市走勢卻未明,不少集資額較少新股以趕

「最後一班車」心態蜂擁申請入市,這波熱 潮可能延續至下半年。

光大新鴻基金融財富管理策略師溫傑則認 為,該類集資額較少的新股上市目的未必只為 求集資,可能着眼於增加知名度和認受性,增

動,他認為這情況不局限於創業版。

蚊型股多先急升後急跌

信誠證券聯席董事張智威表示,不少規模 與股價太細的新股上市後的命運普遍相似, 都是先急升、後急跌,跌幅多達3至6成, 相信毛記葵涌亦會出現類似情況。

股掛牌,博奇環保(2377)收報2.38元,低收 恒指累升約505點,國指累升242點。

強旗下客戶信心,而公司的證券化亦有助增加 0.8%,不計手續費及佣金,每手1,000股微 其內在價值。對於該類新股上市後股價會較波 蝕20元。至於由通達(0698)分拆的通達宏泰 (2363)則收報 2.4 元,高收 4.4%,不計成本 每手2,500股賺250元。光麗科技(6036)表現 最亮麗,收報0.9元,較發售價0.5元升 80%,成交高達11.3億元,不計成本,每手 5,000股賺2,000元。

港股則窄幅上落,恒指全日收報31,501 點,跌39點,但成交額急升至1,441億元; 不過,新股上市仍絡繹不絕,昨日三隻新 國指則跌46點,報12,673點。總結全周,